

商场私拍顾客照片用作宣传

法院:登报道歉并赔付精神损害抚慰金



晚报讯 消费者顾先生在某商场餐厅用餐却被拍下照片私自用于商业推广,而且在这张照片里,他还被组成了“一家三口”,如此遭遇让他哭笑不得,于是一纸诉状告到法院,要求商场赔礼道歉并赔偿损失。记者3日了解到,启东法院审理了这样一起侵犯肖像权纠纷案件。

顾先生应朋友邀请到启东市某商场的一家餐厅用餐。其间,他与一名女性朋友和一个小孩相邻而坐。此时,正在取材的商场宣传团队将3人共同用餐的画面拍摄了下来,作为配图发布在其官方微博文章上,并配以标题“一场爱的告白正在上演”。

事后,顾先生的朋友阅读到这篇文章,立即转发给了顾先生,顾先生这才得知此事。为此,他前往该商场,要求商场进行赔礼道歉并赔偿损

公交车里捡到钱包及时上交 小乘客拾金不昧获点赞

晚报讯 近日,市区19路公交车上发生了一件暖心事,一名乘客不小心将钱包落在公交车上,多亏一名小乘客发现,捡到后立即上交公交司机,最终物归原主。

1日下午2点10分左右,19路驾驶员吴彬驾驶公交车行至五水商圈附近时,一名五六岁的小朋友突然走到驾驶室附近,一边叫着司机叔叔,一边将一只白色的钱包交到他手中,称是在座位

路遇垃圾清运车着火 公交司机停车帮忙扑救

晚报讯 5日上午,市区万达广场附近,一辆垃圾清运车在行驶过程中突然起火,关键时刻,一名公交司机及时示警并帮忙扑灭火灾。

事情发生在5日上午8点,3路驾驶员耿才明驾驶公交车行驶至万达广场附近时,突然发现左前方一辆行驶中的垃圾清运车冒出浓烟,驾驶室下方有火苗蹿出,但驾驶员似乎没有察觉。耿师傅立即鸣笛示警,行至与着火车辆并排

失。但双方始终未能达成一致意见,顾先生遂诉至法院。

启东法院经审理认为,公民享有肖像权,未经肖像权人同意,不得制作、使用、公开肖像权人的肖像,但是法律另有规定的除外。公民的肖像权受到侵害的,有权要求侵权人承担停止侵害、消除影响等民事责任。本案中,被告商场擅自拍摄顾先生照片的行为侵犯了其肖像权,并在无授权的情况下将该照片发布于微信公众号,主观上具有侵权的故意,客观上让认识顾先生的人误以为顾先生组建新家庭,对其社会形象及评价造成偏差,造成了一定的困扰和精神伤害。同时,该商场也未能证明自己的行为属于法律规定的合理使用他人肖像的情形。

最终,启东法院依法判决该商场在启东市市级报纸上发布向顾先生赔礼道歉的声明,同时向顾先生赔付精神损害抚慰金1500元。

通讯员陈娟 记者王玮丽

底下捡到的。看着这个奶声奶气的小朋友,吴彬一边将钱包收好一边嘱咐他赶快回位置坐好,车厢内其他乘客也纷纷称赞这名拾金不昧的小乘客。

经清点,钱包内共有现金1730元,另有身份证件、银行卡。下午4点,接到消息的失主李先生在校西公交停车场顺利取回了自己的钱包。

记者俞慧娟
通讯员严晓彬

处通过车窗向司机打手势示意停车。待着火车辆停稳后,耿师傅也随即停车,拎起驾驶室旁的一瓶灭火器就冲了下去。此时着火点火苗蹿起有半米多高,耿师傅一边拿着灭火器对着着火点喷洒,一边示意司机关闭掉车辆电源。一瓶灭火器用完,着火点还有一些零星火光,耿师傅随即返回公交车,又拿出一瓶灭火器继续喷洒,最终将火完全扑灭。

通讯员严晓彬 记者俞慧娟



南通体彩热线电话:83512819、81027380

三款新春主题票江苏热销 最高中100万送100万

近期,三款体彩新春主题即开票在江苏热销,分别是10元面值的“爱冰雪 一起赢”、20元面值的“瑞兔呈祥”和50元面值“新春大吉”。江苏体彩还针对“瑞兔呈祥”“新春大吉”独家开展派奖活动,最高中100万送100万!

“爱冰雪 一起赢”游戏主题响应“带动三亿人参与冰雪运动”目标,票面展示了人民群众参与冰雪运动的画面场景。该票每张10元,有10次中奖机会,最高奖为25万元。“瑞兔呈祥”共三个场景,延续了生肖系列游戏的设计风格和游戏玩法。该票每张20元,有20次中奖机会,最高奖为100万元。“新春大吉”同样为生肖系列游戏。该票

大家可以走进身边的体彩店选择自己喜爱的品种。

公益体彩 乐善人生

孙子薅医保基金“羊毛” 以涉嫌诈骗罪被公诉

晚报讯 医保保障了群众的医疗所需,但是薅医保“羊毛”的现象却屡有发生,不容忽视。昨天,海安市检察院对一起薅“羊毛”案的被告人查某,以涉嫌诈骗罪提起公诉。

2016年1月,家住海安的李某不幸确诊骨髓纤维化疾病,每月需购买3盒磷酸芦可替尼片用于治疗,均价高达8000元/盒。2021年7月,该药纳入医保特药管理,价格降至3225元/盒。李某的孙子也就是被告人查某第一时间为李某办理了特药待遇证明,享受“灵魂砍价”的红利,每盒仅需自付30%,医保基金报支70%。

2022年4月2日,李某因交通事故去世。被告人查某整理遗物时,发现医保卡和特药待遇证明,萌发了倒卖特药牟利的念头。两日后,被告人查某在海安市某医院以李某名义挂

号就诊,持李某医保卡、特药待遇证明代开3盒磷酸芦可替尼片,后将药品倒卖给他人,造成国家医保基金损失6772.5元。同年9月14日,海安市医保局发现李某已死亡但医保卡未停用,遂将线索移送公安局立案侦查。

今年1月,该案移送检察机关审查起诉。承办检察官经审查认为,查某收入稳定,不存在生活所迫、治病急需等情节,实施上述行为基于薅“羊毛”心理,系以非法占有为目的,骗取医保基金财物,数额较大,应当以诈骗罪追究其刑事责任。

较之一般诈骗案件,检察机关在办理医保诈骗案件中尤其注重追赃挽损,薅“羊毛”本质上是非法占有老百姓的“救命钱”。本案查某现已退还原全部非法所得,海安市检察院提出从轻处理量刑建议。

通讯员柳泽忠 冯盼盼 记者何家玉

组织村民偷渡缅甸务工 一男子获刑两年

晚报讯 为获取经济利益,明知以偷渡方式出境务工犯法,却在境外人员的指挥安排下,以高薪为由拉拢、引诱自己儿子及同村6人偷渡至缅甸务工。近日,经启东市检察院提起公诉,黄某因犯组织他人偷越国境罪被判处有期徒刑两年,缓刑三年,并处罚金。

50多岁的黄某是启东当地小有名气的水电工匠。2020年年初,因疫情原因没有工作机会的黄某正愁生计,偶然从原先一工友处得知缅甸有水电装修工作能够挣钱。黄某立即经人介绍辗转取得海外人员龚某(另案处理)的联系方式。一番热切交谈过后,龚某向其介绍了缅甸的工作情况及工资待遇,黄某大为心动,并按照龚某的要求在启东当地招揽水电工一起偷渡至缅甸务工。

有黄某的高薪引诱,同村中同样赋闲在家的朱某、倪某等人纷纷响应。2020年3月,黄某收集好上述人员的身份证号码提供给龚某,由龚某出资预订上海虹桥机场出发

至云南澜沧景迈机场的机票、安排行程路线。

因机票预订时间差,上述人员分2批出发。2020年3月24日,黄某先带着朱某等3人飞往云南,由龚某安排的司机将4人从机场送至云南省孟连县,由黄某垫付同行人员吃饭、住宿等费用。次日,黄某等4人在龚某安排的“蛇头”带领下,以乘坐汽车、爬山等方式于3月26日凌晨偷渡至缅甸。随后几日,包括黄某儿子在内的其余4人,以同样方式偷渡至缅甸。龚某先后两次通过微信转账给黄某人民币共计20000元,用于支付上述人员途中费用。

随着缅甸的疫情越来越严峻,黄某带去的人纷纷在龚某安排下偷渡回国,并被公安机关查获处罚。黄某父子仍在国外非法务工的线索也被公安人员掌握,并对黄某等人立案侦查。经电话劝解等工作,黄某父子自愿回国,并在隔离期满后,于2022年2月16日向公安机关投案。

通讯员陈艳 秦晓微 记者何家玉



南通福彩热线电话:85286795

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万